                                  Biografija - CV (Curriculum vitae) 

Larisa Dizdarević-Hudić je rođena 25.04.1979.godine u Tuzli. U rodnom gradu je završila osnovu školu i gimnaziju sa prosjekom ocjena tokom cijelog školovanja 5,0. Tokom osnovno- i srednje-školskog obrazovanja je učestvovala na brojnim takmičenjima iz matematike, hemije i fizike, na kojima je osvojila brojne nagrade. 

1997.g. upisuje Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli. Fakultet završava 21.06.2004 sa prosjekom ocjena 9,54. U toku dodiplomskog studija je postigla nadprosječan uspjeh, za koji je dobila dvije srebrene plakete Univerziteta u Tuzli, te bila učesnik nekoliko internacionalnih kongresa na kojima je prezentirala radov koji su nagrađivani.

Odmah po završetku dodiplomskog studija upisuje postidiplomski studij na kojem ostvaruje  prosječnu  ocjenu 9,85. U februaru 2008g. brani  magistarski rad pod nazivom „Citokini u akutnom infarktu miokarda“. U aprilu 2012 godine odbranjen doktorat pod nazivom "Značaj hormona rasta, inzulinu sličnog faktora rasta, inzulinske reszistencije i nespecifičnih markera inflamacije u akutnom infarktu miokarda". 

Zaposlena je na Klinici za Interne bolesti od avgusta 2005 godine. Za vrijeme specijalizacije završava tečaj ultrazvučne dijagnostike srca. Specijalistički ispit iz Interne medicine polaže 04.07.2011 čime stiče titulu specijaliste interne medicine. U januaru 2020 godine polaže subspecijalistički ispit iz kardiologije čime stiče titulu subspecijaliste kardiologa. 

Od  školske 2011/2012 g. radi i kao viši asistent na Katedri za medicinsku propedeutiku Medicinskog fakulteta u Tuzli. U martu 2018 godine izabrana za docenta na Katedri za medicinsku propedeutiku  Medicinskog fakulteta u Tuzli na petogodišnji period. Od druge polovine 2020 do isteka izbornog perioda vrši funkciju odgovornog nastavnika na Kliničkoj propedutici. Angažovana u nastavi kao docent/predavač na predmetima Interna medicina na Medicinkom fakultetu i Kardiopulmologija na Fakultetu zdravstvenih nauka. 15.11. 2023 na Senatu Univerziteta u Tuzli izabrana u zvanje vanrednog  profesora na Medicinskom fakultetu u Tuzli.
Od kraja 2018 tj.  2019 godine zvanično predsjednica Radne grupe za srčanu insuficijenciju u Udruženju kardiologa u BiH (UKBIH), te kao predsjednica organizator simpozijuma srčane insuficijencije u BiH, kao ičlna naučnih odbora kongresa UKuBiH.

Nacionalni  recezent evropskog vodiča za liječenje STEMI infakta 2018 godine, te evropskog vodiča za hipertenziju iste godine. 

Dobitnik zlatne medalje Evropskog udruženja za srčanu insuficijenciju (HFA) za doprinos i učešće u projektu Evropski Atlas srčane insuficijencije. Dobitnik zahvalnice UKBiH za organizaciju Kardiološkog kongresa 2022 godine. Od 2020 godine "fellow" Evropskog udruženja za srčanu insuficijenciju (FHFA).  Izabrana za člana Evropskog naučnog komiteta za HfmrEF i HFpEF (Srčana insuficijencija sa očuvanom i lako oslabljenom ejekcionom frakcijom)  u periodu septembar 2022-sept 2024.  Učestvovala u radu Evropskog registra  srčane insuficijencije-HF3 i  Evropskog registru Atrijalna fibrilacija-AF3.Sada u toku rad na QCC projektu od strane HFA. Izabrana 2020 od strane Evropskog udruženja za srčanu insuficijenciju za nacionalnog eksperta za standardizaciju varijabli u nacionalnim registrima. Održala više pozvanih predavanja i predsjedavanja sesija na evropskim i regionalnim  kardiološkim kongresima, od kojih izdvajamo pozvana predavanja na Internacionalnom kongresu u Azerbejdžanu 2019 i na Svjetskom kongresu srčane insuficijencije u Turskoj ( maj 2023), predavanje na Evropskom kongresu srčane insuficijencije u Pragu (maj 2023), te moderiranje sesije na  Evropskom (ESC) kardiološkom kongresu u Amsterdamu (avgust 2023). Aktuelno učesnik i projekta/studije "Peptides for life" koje organizuje HFA. Učesnik bronih studija: međunardonih  (međunarodne Discovery studije i VERTIS studije, te pomenutih registara), te  domaćih istraživanja,. Učestvovala kao član naučnog odbora na kongresima UK BiH 2018 i 2022g, organizovala sesije srčane insuficijencije, U ljeto 2019 organizirala (organizacioni odgor) simpozija "Srčana slabost" UKBIH u Tešnju.  

Bila mentor za izradu magistarskih teza, te doktorantskog  projekta.

Autor knjige "Srčana insuficijencija" 2022. 

Autor i koautor brojnih publikacija u indeksiranim časopisima od kojih su neke navedene dole 

Aktivno govori tri svjetska jezika: engleski, njemački i francuski o čemu posjeduje i odgovarajuće certifikate nadležnih ustanova.

